

习近平同摩纳哥元首 就中摩建交30周年互致贺电

1月16日,国家主席习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中摩建交30年来,两国关系实现长足发展。双方坚持真诚友好、平等相待,政治互信和传统友谊持续深化,通信、环保、体育、艺术等领域合作富有特色、成果丰硕,成为不同幅员、不同历史文化、不同社会制度国家友好相处、共同发展的典范。我高度重视中摩关系发展,愿同阿尔贝二世亲王一道努力,以两国建交30周年为新起点,推动中摩关系不断取得新进展,更好造福两国人民。

据新华社

山东为“土特产”谋个“大未来”

枣庄石榴、潍坊蔬菜等14个试点加速升级,每个给予5000万—2亿元支持

详见A04版

你聊啥,就给你推荐啥

手机App真会“窃听”?

成本较高、效率低下
正规App一般不会偷听

恶意App或偷启麦克风
在后台悄悄“监听”

黑客也可能瞅准漏洞
远程植入窃听程序

就像是“隔屏有耳”,你聊啥,手机App就会推荐啥。在2025年上海两会期间,上海市政协常委游闽键提交的《关于加强App偷听、窥探用户隐私治理的建议》,再次将大众目光聚焦于“手机App‘偷听’”的治理问题。
手机App真能“监听”我们吗?如果是,该找谁维权?如果不是,普通用户如何保护自己的隐私安全?

不同App间有数据交互
会和合作伙伴共享信息

大数据构建用户画像
实现广告精准推送

整治App侵犯个人隐私
监管部门还需通力合作

详见A03版

评论

“隔屏有耳”就欠重拳出击

加沙停火达成 真能迎和平曙光?

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德当地时间15日晚在卡塔尔首都多哈宣布,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已就加沙地带停火达成协议。

在新一轮巴以冲突延宕460多天、历经数次谈判之后,达成停火协议有助于缓解冲突造成的人道主义危机,是迈向和平的重要一步。但由于协议的复杂性,未来实施面临挑战,且巴以冲突的根源性问题并未解决,“两国方案”才是根本出路。

详见A15版



在以色列特拉维夫街头,人们拥抱庆祝协议达成。新华社

A02版

明年底前全面实现
基本医保基金即时结算

A04版

数字济南体验馆
点亮城市新视界

A12版

伊万冬日升帅帐
国足海口大练兵